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Περίληψη 

Εκλογή Προέδρου του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Αρτέμιδας. 

 
Στην Αρτέμιδα σήμερα 26 Απριλίου 2023, ημέρα Τετάρτη και ώρα 20:15 στην αίθουσα συνεδριάσεων της δημοτικής 
κοινότητας Αρτέμιδας του Δήμου Σπάτων-Αρτέμιδος, συνήλθε σε τακτική, ειδική, δια ζώσης συνεδρίαση, το 
συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Αρτέμιδας, ύστερα από την υπ’ αριθ. πρωτ.: 11155/21-04-2023 πρόσκληση 
του συμβούλου με τους περισσότερους σταυρούς προτίμησης κ. Αρμύρου Σπυρίδων, μεταξύ των εκλεγέντων 
συμβούλων του μεγαλύτερου σε εκλογική δύναμη συνδυασμού στη δημοτική κοινότητα. 
 
Προσήλθαν και παρέστησαν, οι κάτωθι σύμβουλοι της δημοτικής κοινότητας: 

1. κα. Αμπατζή-Βλαχάκη Μαρία του Ανδρέα 
2. κα. Σαρρή Δήμητρα του Αριστοβούλου  
3. κ. Μπαϊρακτάρης Γεώργιος του Αθανασίου 
4. κ. Διαμάντης Αντώνιος του Δημητρίου 
5. κα. Τσιτσάνη Ροξάνη (Άννα) του Ευάγγελου 
6. κα. Μπανάκα –Φουσέκη Γεωργία του Κωνσταντίνου 
7. κ. Μαργέτης Κωνσταντίνος του Αναστασίου 
8. κα. Σταμέλου Κων/να (Ντίνα) του Σταύρου 
9. κα. Εμφιετζή Ελευθερία του Ιωάννη 
10. κ. Αρμύρος Σπυρίδων του Νικολάου 
  

Δεν προσήλθαν, μολονότι προσκλήθηκαν νόμιμα, οι παρακάτω σύμβουλοι της δημοτικής κοινότητας: 
1. κα. Δαβάκη Δήμητρα (Ντέμη) του Μιχαήλ 

Προσελεύσεις – Αποχωρήσεις: 
Ουδείς: 

Ο προεδρεύων σύμβουλος ανέθεσε καθήκοντα ειδικού γραμματέα για την τήρηση των πρακτικών της εκλογής στον 
κ. Πιτταρά Νικόλαο, υπάλληλο με βαθμό Α΄ του δήμου. 

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία με την παρουσία δέκα (10) μελών από συνολικά έντεκα (11) μέλη, ο προεδρεύων 
σύμβουλος κ. Αρμύρος Σπυρίδων κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, καλώντας τα μέλη του συμβούλιου της 
Δημοτικής Κοινότητας Αρτέμιδας να προβούν στην εκλογή του προέδρου του συμβουλίου για το χρονικό διάστημα 
έως 31.12.2023, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 79Α του ν. 3852/2010, όπως προστέθηκε με το άρθρο 10 
του ν. 5043/2023 (Α’ 91). 

Ο πρώτος σε σταυρούς προτίμησης σύμβουλος του πρώτου κατά σειρά εκλογής συνδυασμού στη δημοτική 
κοινότητα κ. Αρμύρος Σπυρίδων έχει ανεξαρτητοποιηθεί από την παράταξή του και δεν μπορεί να θέσει 
υποψηφιότητα για να καταλάβει το αξίωμα του προέδρου συμβουλίου δημοτικής κοινότητας καθώς εκπίπτει του 
αξιώματος. Επομένως υποψηφιότητα θέτει η δεύτερη κατά σειρά σταυρών προτίμησης κα Αμπατζή-Βλαχάκη 
Μαρία του Ανδρέα όπως προκύπτει από τη σειρά αναγραφής των συμβούλων στην απόφαση του δικαστηρίου περί 
ανακήρυξης του συνδυασμού. 

Στους παρευρισκόμενους συμβούλους δόθηκαν ένα λευκό ψηφοδέλτιο και ένα ψηφοδέλτιο με το όνομα της 
δεύτερης συμβούλου σε σταυρούς προτίμησης του πρώτου κατά σειρά εκλογής συνδυασμού στη δημοτική 
κοινότητα κα Αμπατζή-Βλαχάκη Μαρία του Ανδρέα (εφόσον ο πρώτος σύμβουλος κ. Αρμύρος Σπυρίδων έχει ήδη 
ανεξαρτητοποιηθεί) και με το όνομα του πρώτου συμβούλου σε σταυρούς προτίμησης του δεύτερου κατά σειρά 
εκλογής συνδυασμού στη δημοτική κοινότητα Αρτέμιδας κ. Μπαϊρακτάρη Γεωργίου του Αθανασίου. 

Τα μέλη του συμβουλίου ενημερώθηκαν ότι έχουν δικαίωμα να θέσουν έναν σταυρό προτίμησης στο ψηφοδέλτιο, 
αλλιώς το ψηφοδέλτιο θα θεωρηθεί άκυρο. Επίσης, ενημερώθηκαν ότι τα λευκά ψηφοδέλτια δεν προσμετρώνται 
στα έγκυρα υπέρ κανενός υποψηφίου. 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α  
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Κατά την εξαγωγή του αποτελέσματος της πρώτης ψηφοφορίας διαπιστώθηκε ότι κανένας από τους υποψηφίους 
δεν συγκέντρωσε την απόλυτη πλειοψηφία του συνολικού αριθμού των μελών του συμβουλίου, καθώς τα 
αποτελέσματα είχαν ως κάτωθι: 

Α. Αμπατζή-Βλαχάκη Μαρία του Ανδρέα ένα (1) σταυρό προτίμησης 

Β. Μπαϊρακτάρης Γεώργιος του Αθανασίου τέσσερις (4) σταυροί προτίμησης 

Λευκά δύο (2)  

Άκυρα τρία (3) 

Έπειτα, ακολούθησε δεύτερη ψηφοφορία κατά την οποία εκλέχτηκε πρόεδρος του συμβουλίου της δημοτικής 
κοινότητας: ο  κ. Μπαϊρακτάρης Γεώργιος του Αθανασίου καθώς τα αποτελέσματα της δεύτερης ψηφοφορίας 
είχαν ως κάτωθι: 

Α. Αμπατζή-Βλαχάκη Μαρία του Ανδρέα δυο (2) σταυροί προτίμησης 

Β. Μπαϊρακτάρης Γεώργιος του Αθανασίου έξι (6) σταυροί προτίμησης 

Λευκά δύο (2)  

Μετά το πέρας της εκλογικής διαδικασίας και ανάδειξης του προέδρου του συμβουλίου της δημοτικής κοινότητας, 
ο προεδρεύων του συμβουλίου κ. Αρμύρος Σπυρίδων κήρυξε το τέλος της συνεδρίασης και την αποστολή του 
παρόντος πρακτικού στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση για έλεγχο νομιμότητας. 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό 12/2023 

Για την επιβεβαίωση των ανωτέρω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω. 

Ο προεδρεύων σύμβουλος 
 

 
Τα Μέλη 

 
ΑΡΜΥΡΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 

Αμπατζή-Βλαχάκη Μαρία του Ανδρέα 
Σαρρή Δήμητρα του Αριστοβούλου  
Μπαϊρακτάρης Γεώργιος του Αθανασίου 
Διαμάντης Αντώνιος του Δημητρίου 
Τσιτσάνη Ροξάνη (Άννα) του Ευάγγελου 
Μπανάκα–Φουσέκη Γεωργία του Κωνσταντίνου 
Μαργέτης Κωνσταντίνος του Αναστασίου 
Σταμέλου Κων/να (Ντίνα) του Σταύρου 

 Εμφιετζή Ελευθερία του Ιωάννη 
ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  

Ο προεδρεύων σύμβουλος 
 

 

 

 
 
 
 

ΑΡΜΥΡΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 
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